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ATA DA QUINTA REUNIÃO (QUINTA EXTRAORDINÁRIA) DO CONSELHO
ADMINISTRATIVO PEDAGÓGICO DO COLÉGIO TÉCNICO DE FLORIANO

Ata da quinta reunião (quinta extraordinária) do Conselho Administrativo Pedagógico (CAP) do
Colégio Técnico de Floriano (CTF), ocorrida às quinze horas e trinta minutos do dia três de outubro de
dois mil e vinte e quatro, na cidade de Floriano do Estado do Piauí, que ocorreu totalmente por meio de
videochamada, no Google Meet: https://meet.google.com/bdj-kiyu-qgm, sob a presidência da Diretora
do Colégio, professora Francimeiry Santos Carvalho, e com a presença dos/as seguintes
Conselheiros/as: Cristianne Teixeira Carneiro, Edilberto Pereira de Souza, Erivelton da Silva Rocha,
Hozano de Souza Lemos Neto, Juarez Rodrigues Martins, Marcos Vivian da Rocha Tolentino, Maria da
Conceição Bezerra da Silva Matias, Maria Pereira da Silva Xavier, Martha Fonseca Soares Martins e
Wilamis Kleiton Nunes da Silva. Justificaram as ausências os/as Conselheiros/as: Mírya Grazielle
Torres Portela, Raylane da Silva Machado e Verbena Maria Costa Reis Ribeiro. Não justificaram as
ausências os/as Conselheiros/as: Ingrid de Vitória Sousa Silva, Leila Adelhana M Gualberto, Maria
Francinete Damasceno e Mohema Duarte de Oliveira. ORDEM DO DIA: Item 01. Processo
23111.045673/2024-41, de 30/09/2024, da Direção do Colégio Técnico de Floriano, que trata do
quantitativo de vagas que serão ofertadas nos cursos técnicos do CTF, para ingresso no ano de 2025.
Relatora: Maria Pereira da Silva Xavier. A Conselheira relatora procedeu a leitura do Parecer
apresentando: I - as Informações Gerais do processo; II - Dos Fatos [a partir das deliberações das
coordenações dos cursos técnicos]; III - Discussão; e, IV - Conclusão e voto, manifestando seu
PARECER FAVORÁVEL pela oferta das 225 vagas para o período letivo de 2025, sendo 185 vagas
ofertadas por edital de seleção sob responsabilidade da COPESE/UFPI e 40 vagas por meio de
edital interno (sob responsabilidade do CTF) para o curso técnico subsequente em agropecuária na
modalidade de alternância. Fazendo uso da palavra, o conselheiro Marcos Vivian da Rocha Tolentino se
mostrou preocupado com o curto prazo para análise do processo de oferta de vagas, sugerindo que nos
próximos anos o CTF antecipe esse período de análise e que as coordenações de cursos apresentem
uma tabela de distribuição de carga horária dos docentes, para que o planejamento possa ser feito com
antecedência. Sugeriu ainda a criação de um calendário para as reuniões ordinárias do CAP-CTF. A
conselheira Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias informou que a coordenação do Curso
Técnico em Agropecuária normalmente começa essa discussão sobre oferta de vagas meses antes do
período de formalização da demanda dos colégios técnicos vinculados solicitado pela SEBTT; A
conselheira apresentou ainda a tabela com o quantitativo aluno/professor no cenário atual, que
inviabiliza o aumento da oferta de vagas pelo Curso Técnico de Agropecuária na modalidade
concomitante. A conselheira Cristianne Teixeira Carneiro apresentou a tabela de distribuição de carga
horária dos docentes do Curso Técnico em Enfermagem, esclarecendo que os docentes da área se
encontram todos com suas cargas horárias máximas; Falou ainda sobre a dificuldade para realização
dos estágios em hospitais e unidade básicas de saúde, mesmo com a professora Francimeiry Santos
Carvalho, atualmente diretora, mas que continua com as disciplinas de estágio. A conselheira
Francimeiry Santos Carvalho reforçou que, mesmo com a contratação de uma professora substituta em
função de seu cargo de direção, continua com as disciplinas de estágio. Não havendo mais
questionamentos pelos/as demais conselheiros/as, a Conselheira Presidente abriu para votação, com
manifestação favorável de todos/as presentes e habilitados/as à votação. Decisão: APROVADO POR
UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar, a senhora Presidente encerrou a reunião, às
dezesseis horas e trinta e três minutos, agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Antônio
Luís de Sousa Nunes, Assistente da Direção, lavrei a presente Ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada eletronicamente pela Presidente e demais Conselheiros/as presentes.
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